
 

 

Λεμεσός, Δεκέμβριος 2024 

 

Με ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνεια, ανακοινώνουμε ότι η Y. Skembedjis & Sons Ltd θα είναι ο 
πλατινένιος χορηγός στο Limassol Boat Show 2025. 

 

Με πάνω από 50 χρόνια εμπειρίας, η Y. Skembedjis & Sons Ltd έχει καταστεί ηγέτης στον τομέα 
παροχής μηχανημάτων εφοδιαστικής αλυσίδας διαθέτοντας σήμερα ισχυρή οικονομική 
αυτοδυναμία και τεράστιες τεχνικές δυνατότητες, με πελατολόγιο ανά το παγκύπριο  και 
αντιπροσωπείες κορυφαίων διεθνών εταιρειών.   

Οι ιδιόκτητοι χώροι της εταιρείας, φιλοξενούν δύο εκθεσιακούς χώρους για πωλήσεις και 
ενοικιάσεις ανυψωτικών μηχανημάτων, πλήρως εξοπλισμένα συνεργεία, τμήμα εξαρτημάτων και 
ιδιόκτητο Πιστοποιημένο Εκπαιδευτικό Κέντρο για χειριστές ανυψωτικών μηχανημάτων. Επιπλέον, 
παρέχει άμεση Παγκύπρια εξυπηρέτηση υπηρεσιών συντήρησης και επισκευής παρέχοντας κινητές 
μονάδες με εξειδικευμένους τεχνικούς όλων των ειδικοτήτων.  

Η εταιρεία προσφέρει αξιοπιστία και υψηλή ποιότητα προϊόντων αφού είναι ο επίσημος 
αντιπρόσωπος των μεγαλύτερων κατασκευαστών ανυψωτικών μηχανημάτων της εφοδιαστικής 
αλυσίδας HYSTER, HC & EP, EASYRAMPS UK, ελαστικά Trelleborg (Yokohama) & Sunbear, μπαταρίες 
FAAM, και φορτιστές ATIB ELETTRONICA.  Επίσης, είναι σημαντικό να αναφερθεί πως η εταιρεία 
αποτελεί επίσημος αντιπρόσωπος τεχνικής υποστήριξης της Yale και Combilift. 

Στην έκθεση, η εταιρεία θα παρουσιάσει μια πλήρη γκάμα προϊόντων και υπηρεσιών της, 
επιδεικνύοντας την τεχνογνωσία και την αφοσίωσή της στην παροχή υψηλής ποιότητας λύσεων για 
τις ανάγκες του τομέα της ανύψωσης και του εξοπλισμού.  

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας, κ. Κώστας Σκεμπτετζής, δήλωσε:  

«Η συμμετοχή της εταιρείας μας ως Πλατινένιος Χορηγός στο Boat Show 2025 αποτελεί αναγνώριση 
της δέσμευσής μας για στήριξη εκδηλώσεων που έχουν ως στόχο την ανάδειξη της χώρας μας. Το 
Ναυτικό Σαλόνι Λεμεσού είναι μια από τις πιο σημαντικές εκδηλώσεις στην Ανατολική Μεσόγειο και 
αποτελεί σημείο αναφοράς για των κλάδο  των σκαφών. Είναι με ιδιαίτερη χαρά και τιμή που 
συμμετέχουμε και ευελπιστούμε να συμβάλουμε στην διεύρυνση της δυναμικής αυτής μοναδικής 
εκδήλωσης.» 

Από πλευράς των διοργανωτών, ο Διευθύνων Σύμβουλος της Dacor Advertising and Media LTD, κ. 
Άριστος Αριστείδου, δήλωσε:  

«Για εμάς, η στήριξη της εκδήλωσης από μια εταιρεία πρωτοπόρο στον τομέα της, η οποία 
παρουσιάζει συνεχή εξέλιξη, αποτελεί μεγάλη τιμή. Είμαστε σίγουροι ότι αυτή η συνεργασία θα 
στεφθεί με επιτυχία και για ακόμη μια φορά το Limassol Boat Show θα ξεπεράσει κάθε 
προηγούμενη επιτυχία. Με την Μαρίνα Λεμεσού ετοιμάζουμε αρκετές καινοτομίες και εκπλήξεις, 
ενώ η φετινή εκδήλωση θα είναι εορταστική, καθώς συμπίπτει με τους εορτασμούς για τα 
δεκάχρονα της Μαρίνας Λεμεσού.» 

 


